
Praktikum Immobilienmarketing (m/w)  

Werden Sie Teil der Real I.S. und bewerben Sie sich ab sofort! 

Die Real I.S. Gruppe ist seit mehr als 25 Jahren der auf Immobilieninvestments spezialisierte Fondsdienstleister der BayernLB. 
Das Verbundunternehmen der Sparkassen-Finanzgruppe zählt zu den führenden Asset Managern am deutschen Markt. 
Neben Alternativen Investmentfonds (Spezial-AIF und geschlossene Publikums-AIF) umfasst das Produkt- und Dienstleistungs-
angebot individuelle Fondslösungen, Club Deals und Joint Ventures. Das Unternehmen managt Assets im Wert von über 
7,5 Milliarden Euro in 13 Ländern weltweit und verfügt über zwei lizenzierte Kapitalverwaltungsgesellschaften (KVGs) nach 
KAGB sowie Tochtergesellschaften in Frankreich, Luxemburg und Australien. Für seine Leistungen wurde die Real I.S. Gruppe 
wiederholt mit verschiedenen Immobilienawards ausgezeichnet. 

IHRE AUFGABEN 

• Unterstützung in der Konzeption, Erstellung und
Pflege von Landingpages im Content-Management-
System

• Durchführung von Marktbeobachtungen zu den
Themen Internet, Social Media, Online-Werbemaß-
nahmen sowie innovativer Ideen

• Mitarbeit im Bereich Research sowie bei Wettbe-
werbs- und Marktstandardanalysen

• Administrative sowie organisatorische Unterstüt-
zung des Marketings im Tagesgeschäft, u.a. Pflege
der digitalen Vertriebsplattform, Verfassung von
Newslettern, Erstellung von Präsentationen und
Reportings, etc.

IHR PROFIL

• Student/in der Wirtschafts- oder Kommunikationswissen-
schaften oder eines vergleichbaren Studiengangs

• Erste praktische Erfahrungen im Marketingbereich sowie
hohe Affinität zu digitalen Medien

• Souveräner Umgang mit MS-Office Programmen (Power-
Point, Excel, Word, Outlook)

• Sehr gute Deutschkenntnisse

• Schnelle Auffassungsgabe sowie eigenverantwortliche,
zuverlässige und zielorientierte Arbeitsweise

• Gutes analytisches Verständnis sowie ausgeprägte
kommunikative und organisatorische Fähigkeiten

• Engagement und Flexibilität

IHRE CHANCE 

Nutzen Sie die Möglichkeit und gewinnen Sie für idealerweise 6 Monate spannende Einblicke in einem der 
marktführenden, international tätigen Immobilien Assetmanagement Unternehmen in Deutschland. Unterstützen Sie 
unser offenes, engagiertes Marketing-Team, übernehmen Sie vielseitige Aufgaben und erleben Sie die Real I.S. in 
all ihren Facetten. An einem einzigartigen Arbeitsplatz im Herzen von München erwarten Sie ein 
wertschätzendes Miteinander, eine faire Vergütung sowie weitere Benefits, die die Real I.S. als attraktiven 
Arbeitgeber auszeichnen. Bringen Sie Ihr Knowhow, Ihre Einsatzbereitschaft und eine gute Portion Teamgeist mit und 
sammeln Sie wertvolle Erfahrungen für Ihre berufliche Zukunft. 

Haben wir Ihr Interesse geweckt?  Überzeugen Sie sich selbst  -  wir freuen uns auf Sie! 

Bewerben Sie sich jetzt online mit Ihren vollständigen Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, Lebenslauf und Zeugnisse) 
und Angabe Ihres möglichen Startdatums.  

Weitere Informationen zur Real I.S. Gruppe finden Sie unter www.realisag.de.  

Ihre Ansprechpartnerin: 

Frau Melanie Huber
HR Management
Real I.S. AG  
Gesellschaft für Immobilien Assetmanagement 

https://realisag.dvinci.de/de/jobs/92/form
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